
2023年家长不参加幼儿园活动方案办 家
长活动方案幼儿园(汇总5篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。怎
样写方案才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？下面
是小编精心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

家长不参加幼儿园活动方案办篇一

家庭和幼儿园一起合作，增进全面的发展史现在幼儿园教育
的一项基本原则。随着幼儿园新的改革的进展，让家长及时
了解孩子在幼儿园的表现和幼儿园的活动状态，展开的'家长
开放日活动也就成了必须的举措。特定于本月16日举行家长
开放日活动，让家长走进课堂，走进校园，走进新课程。但
鉴于能更好的做好h1n1流感的防控工作，我园把让家长走进
课堂，走进校园，走进新课程情势，改成以书信的情势进行。

1、为了增强幼儿园、教师、家长之间的沟通，让家长走进校
园，走进课堂，了解幼儿园的管理与发展趋势，了解课堂教
学和课改动向，从而更好地配合幼儿园，共同关注每个孩子
都能健康的成长。

2、立足学校，放眼社会，充分发挥学校教育的辐射作用，争
取社会各个方面对实现学校管理目标的大力支持，调和好学
校教育与家庭教育的关系，进一步推动我园素质教育向纵深
发展。

为了孩子的明天，让我们共同携手。

1、周五前各班做好活动前的预备工作（你需要家长配合内容
语言、数学、英语等内容），于下周一发给家长。



2、周三抽查大班活动；周四抽查中班活动；

3、最后回收家长意见反馈表。

1、请各班教师认真选材，内容要符合本班幼儿年龄特点。

2、教师活动前预备充分，方法指导具有实用性和可操纵性。

3、教育活动效果好，到达教学目的。

家长不参加幼儿园活动方案办篇二

1、 通过家长会,使家长了解我园的工作情况,教师了解幼儿
在家的喜好,兴趣及家长希望对孩子的希望.

2、介绍幼儿在园一日生活的各环节,使家长与幼儿园达成共
识,形成 教育合力.

3、介绍幼儿园的几大优势。介绍幼儿园优质的教学质量和服
务水平。

活动准备

1、各班教师发言稿的准备，并上交办公室审查。

2、各班老师利用家长平时接送的时间,提前把需要帮助的问
题写下来.

3、班主任负责通知到每一位家长，力争每名学生都有至少一
名家长(包括生病请假幼儿的家长)持《接送卡》参加此次活
动。

4、各班要保持教室整洁，展示用的幼儿教学用书等资料整齐
摆放到桌上，黑板上有与活动相应的板书、板画。



5、各班班主任在学校家长会召开前要协调家长签到

6、安排幼儿在室外广场上体能课，家长会结束后，要提前召
集好本班幼儿回教室晚餐。

7、做好收集家长意见统计和反馈等工作，反馈的信息要及时
分析认真处理，该改正的改正，该补充的补充，该取消的取
消，该解释的解释。

环境卫生要求

1、活动前一天进行卫生大检查，卫生间和其它卫生死角都要
打扫干净。

2、各班级活动室毛巾、杯子、被褥等卫生要逐一检查发现问
题及时更换，空余场所不摆放杂物。

3、营造温馨和谐的气氛。家长到会的时间早迟不一，因此在
等待家长开会前，安排早到的家长到会议室看专家讲座并播
放一些悠扬的音乐，努力营造一种轻松愉悦的氛围。

家长会形式：

以班级为单位召开家长会。

家长会活动过程

班级家长会内容: 家长会，是”告知”与”聆听”!是与家长
携手，以期做得更好!例如在家长会上，作为中小班的老师，
我们要告诉家长：为了每一个孩子的全面发展，老师在做什
么?我们为什么要这样做?我们希望您怎样配合?我们能为您家
庭教育给予哪些帮助?……我们要聆听的是：对于我们的要求，
家长有哪些困惑?在家庭教育中，家长最感困难的是什么? 最
希望我们在哪些方面提供帮助。



1、介绍班级的整体情况，及班级孩子的整体发展情况(要求
能 每个孩子都点到一下) 。

孩子们入园已有一段的时间了，他们在幼儿园是怎样生活游
戏的呢?孩子离开了自己还在哭吗?这么多孩子老师是怎样照
顾他们的呢?……我相信每位家长心中都有这样那样的担忧。

为了消除家长心中的疑惑，对幼儿在园的一日生活更加了解，
同时解答家长的部分疑问，让家长理解并支持我们的工作。
我们将幼儿的一日生活活动全程进行讲述，(包括：幼儿入园、
盥洗、教学活动、游戏活动、离园)就这次”家长沙龙活动”
的机会，通过教师讲述，向家长一一展现。

2、本学期的主题活动介绍及家长配合的情况(可举例说明) 。

3、分享家长的教育经验(可安排家长互相交流教育经验。也
让家长说一说孩子们在家里的表现，说一说家长在家里通常
采取什么方式教育孩子，从而更全面地了解学生和家长，也
可重点请有经验的家长来进行经验交流，使家庭教育资源得
到最有效的共享。)

4、探讨与商议.征求家长意见和建议。

对家长要既有鼓励，又有要求;既有商讨，又要指导。

家长不参加幼儿园活动方案办篇三

1、让家长走进幼儿园，了解我园的全面工作情况及发展现状，
了解幼儿学习、生活及成长情况，参与幼儿教育。以进一步
提高园所的质量，增进幼儿园和家长的联系与沟通。同时让
家长不断获取新的教育理念和教育信息，改变家庭教育方式，
以更好地支持和协助教师工作，家园配合。

2、教师也可以通过开放日活动更好地了解家长。



一方面，教师可观察家长在开放日的表现，引导他们采用正
确的方式参与活动，以提高活动质量，实现活动目标；另一
方面，教师还可以根据家长在开放活动中与幼儿的互动方式，
推测其家庭教育方式，从而给予有针对性的指导。

大班教室

半日班级活动

2、班级将学期计划和周教学计划或其他班级特色等、孩子们
的平时作品向家长进行展阅，使家长们更好地了解自己孩子
在幼儿园的生活、学习情况。

3、提高家长参与性，家长人手一张《大班（学前班）家长开
放日活动记录反馈表》对幼儿园的学习活动、早操、游戏活
动、户外游戏的全程评价。（重点指导家长如何观察孩子的
各方面表现）

4、在具体教学中，教师们一定要注意面向全体，注意现场调
控，考虑细节处理，使每一个孩子都有发言或者动手操作的
机会，不要当众批评孩子，使家长能够看到自己的孩子在幼
儿园的正常表现，对待家长的询问要耐心。（《幼儿教师十
不准要求》）

5、保证家长数量（家长签到表）和家长参与活动的兴趣。最
好在开放前一天的放学时开个简单的家长会，让家长明确开
放日活动的目标、活动对幼儿发展的意义以及自己的任务以
及填写要求。宣读并张贴家长开放日活动注意事项。（附后）
“我们为什么要开展这次家长开放日活动？通过这次活动我
们希望家长了解一些什么？通过这类活动我们希望家长有什
么样的收获？”

6、认真收取家长填写的“家长开放日活动反馈意见表”，广
泛收集家长参与活动的感想和建议，请家长对本次活动进行



评议，听取家长对幼儿园工作的意见和建议，进而更有效地
促进幼儿园保教质量提高。也可根据班级情况，也可就活动
的设计意图，组织实施，活动效果（幼儿兴趣、能力的体现）
等方面作一说明和分析，现时解答家长的'疑惑，使家长真正
了解幼儿园的教学以及孩子的年龄特点，为家园合作打下良
好的基础。

7、咨询、个别指导（园长办公室）

8、活动前进行班级卫生大扫除，班级环境创设、区角活动创
设等。

9、家长的反馈建议及两位教师活动开展的活动后反思、实际
活动进行与原来制定的活动方案不一样的地方撰写本班家长
开放日活动总结，于6月20日前上交。

家长不参加幼儿园活动方案办篇四

活动时间：

20-.09.30

活动地点：

幼儿园操场

活动目标：

1.了解国庆节的由来，培养幼儿的爱国意识

2.感受国庆节举国欢庆的节日气氛，通过一系列的活动激发
幼儿作为中国人的自豪感。

活动准备：



环境准备：幼儿园教室和操场上用小国旗做装饰，营造过节
的氛围。

材料准备：提前通知家长为幼儿穿园服，准备音乐《国歌》
《运动员进行曲》，游戏道具。

活动流程：

1.开场

亲爱的老师、小朋友们，尊敬的各位家长朋友们：

在这秋高气爽、丹桂飘香的美好季节，我们迎来了“十一”
国庆节，在这个庄严而又神圣的日子里，欢迎大家来到我们-
幼儿园，我们共聚一堂，共同为祖国妈妈庆祝生日。今天我
们的活动主题是“欢乐国庆节”，活动主要分为以下几个环
节：

唱国歌，升国旗;

国旗下的教育;

国旗下的表演;

我是运动小能手;

接下来，活动正式开始，欢迎我们的小朋友有序的进场。

2、唱国歌，升国旗

(1)伴随着《运动员进行曲》的音乐，国旗护卫队由操场的一
侧护送国旗正步走到升旗台前，将国旗交给升旗手。

(2)全体起立，面向国旗行注目礼，唱国歌，升国旗。



3、国旗下的教育

(1)请一名家长(军人)对幼儿进行国旗下的爱国教育。

(2)请幼儿代表进行国旗下的讲话：

(讲话范例)

尊敬的园长阿姨,亲爱的老师,小朋友们:

大家早上好!我是-班的小朋友-,今天我很荣幸地站到国旗下
讲话,在这阳光明媚的日子,鲜艳的五星红旗迎着朝霞,沐浴着
阳光冉冉升起。

转眼间来到幼儿园已经两年多了,从幼儿园的小弟弟,小妹妹
长成了大哥哥,大姐姐,我们的知识一天天丰富,我们的能力一
步步提高,我们每一点进步,每一次成功,都离不开我们亲爱的
老师,在这里我代表所有的小朋友向老师们说一声“谢谢”。

请老师放心,我们会积极勇敢地参加各种活动,会获得更多的
进步。

请老师放心,我们会好好学习,天天向上,给小弟弟小妹妹们做
个好榜样!

在这里祝愿小朋友们在幼儿园里学会更多的本领,祝愿所有的
老师永远健康美丽。谢谢大家!

4、国旗下的表演

各班幼儿由老师组织进行歌曲或者舞蹈等节目表演，表演结
束后各班老师带领幼儿回班休整，然后回到操场上各自的区
域;家长则由负责引领的老师安排到各班活动区域等待。

5、我是运动小能手



各班幼儿由老师带领到指定区域进行体育活动。

游戏一：匐匍前进

游戏规则：教师吹口哨，幼儿听见一下哨声可以前进，听见
两下哨声马上停止前进，中途有违规者，惩罚暂停一次，违
规三次则出局;首先到达终点获胜。

游戏二：哨兵和侦查员

游戏规则：侦查员在起点，哨兵在终点背对侦查员，当哨声
起时侦查员向前移动，哨兵回头时立刻停止，否则会被哨兵
发现，则侦查失败，反之顺利到达终点则侦察兵获胜。

家长不参加幼儿园活动方案办篇五

活动目标：

认知方面：

1、新的一年是20__年。

2、过年时要敲锣打鼓放鞭炮，家家挂福字，贴窗花，挂彩链、
彩旗，放气球等。

3、过了新年，又长大了一岁。

4、让幼儿了解新年的由来，感受新年欢乐的气氛，一起欢度
新年。

语言方面：

1、能把新年看到的喜庆景象，大胆地用简短的语言说给周围
的人听。



2、能积极参与环境创设，并把自己的作品介绍给他人。

3、丰富幼儿的词汇，会说简单的祝福语，收到礼物时说谢谢
等。

动手方面：

1、引导幼儿参与集体活动，发展幼儿的动手操作能力。

2、通过操作活动，体验与老师、同伴合作成功的乐趣，培养
幼儿初步的集体荣誉感。

教学重难点：

1、让孩子们感受一下我国传统文化、民间习俗。

2、能把新年看到的喜庆景象，大胆地用简短的语言说给周围
的人听。

3、引导幼儿参与集体活动，发展幼儿的动手操作能力。

活动准备：

1、布置“过年啦”主题活动墙。

2、制作彩旗、彩链、鞭炮、贺年卡等。

3、发动家长带一些布置环境的材料(气球、灯笼、中国结、
福字等)。

4、剪贴窗花，布置喜庆的走廊。

活动过程：

歌唱：新年好儿歌。



韵律活动：敲锣打鼓放鞭炮。

手工活动：粘贴彩链、彩旗。

制作：鞭炮、贺年片，师生共同布置喜庆的新年环境。

庆新年：和大班哥哥姐姐共庆新年。

1、看大班哥哥姐姐表演节目。

2、和大班哥哥姐姐找朋友。

3、互送礼物。

4、说祝福语。

5、给爸爸、妈妈送贺卡，说祝福语

教学反思：

新年是我们中华民族的传统节日，是新的一年的开端，我们
根据小班幼儿的年龄特点和兴趣需要，设计了这一主题活动。
为了给孩子们的活动创造一个宽松的环境，让每个幼儿都有
机会参与尝试，在活动设计的过程中，我们主要从“认识新
年——迎接新年——庆祝新年——长大一岁了”四个环节入
手，通过组织谈话、歌曲和儿歌来加深幼儿对新年的认识与
了解;通过亲手布置活动环境、制作新年贺卡进一步为迎接新
年做准备;以开联欢会的形式庆祝新年，体验新年到来的喜庆
气氛;最后以谈话形式使幼儿懂得长大一岁了的意义。


